

COMUNICAT DE PRESĂ

Miercuri, 05 octombrie 2022, ora 14:30, a avut loc conferința de lansare a proiectului "ACT 4 NGO- Activități, Capacitare și Training pentru Organizațiile Neguvernamentale care militează pentru eradicarea sărăciei", organizată de Asociația Institutul pentru Parteneriat Social Bucovina, în sala de conferință a Complexului "La Brazi" din localitatea Vama, județul Suceava.

La conferința de lansare a proiectului "ACT4NGO - Activități, Capacitare și Training pentru Organizațiile Neguvernamentale care militează pentru eradicarea sărăciei" au participat reprezentanții ai Instituției Prefectului Județul Suceava, ai Consiliului Județean Suceava, parlamentari, reprezentanții ONG-urilor beneficiare din proiect și mass media suceveană.

Proiectul ACT4NGO - Activități, Capacitare și Training pentru Organizațiile Neguvernamentale care militează pentru eradicarea sărăciei este derulat de Asociația Institutul pentru Parteneriat Social Bucovina în parteneriat cu Centrul Regional de Resurse pentru Organizații Neguvernamentale, Asociația Novapolis – Centrul de Analize și Inițiative pentru Dezvoltare, FONSS – Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Servicii Sociale și FONIX AS, cu sprijinul financiar Active Citizens Fund România, program finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021. Scopul proiectului este crearea și susținerea timp de 24 de luni a unui program inovativ și accesibil de capacitate, învățare, mentorat, colaborare și conectare la rețele pentru dezvoltarea capacității a minim 40 de ONG-uri mici cu activități limitate în regiuni și zone slab dezvoltate de pe teritoriul României, subliniind impactul pe care sectorul guvernamental îl are asupra comunităților afectate de sărăcie. Organizațiile vor beneficia de mentorat și coaching în vederea dezvoltării organizaționale în domenii precum: management eficient și bună guvernare internă, vizibilitate și advocacy, lucru în comunitate și voluntariat, lucrul cu autoritățile și finanțare.

Programul Active Citizens Fund România este finanțat prin Granturile SEE 2014-2021. Obiectivul general al Granturilor este de a reduce disparitățile economice și sociale și a consolida relațiile bilaterale dintre cele 15 state beneficiare și statele donatoare (Islanda, Liechtenstein, Norvegia). Programul este administrat de către consorțiul compus din Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, Fundația pentru Parteneriat, Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi, Fundația PACT și Frivillighet Norge, care acționează în calitate de operator de Fond desemnat de către FMO-Oficiul Mecanismului financiar al Granturilor SEE și Norvegiene. Active Citizens Fund România vizează consolidarea societății civile și a cetățeniei active și creșterea capacității grupurilor vulnerabile. Cu o alocare totală de 46.000.000 euro, programul urmărește dezvoltarea pe termen lung a sustenabilității și capacității sectorului societății civile, intensificând rolul său în promovarea participării democratice, a cetățeniei active și a drepturilor omului și consolidând în același timp relațiile bilaterale cu statele donatoare Islanda, Liechtenstein și Norvegia. Pentru mai multe informații despre Active Citizens Fund România, vă rugăm să accesați www.activecitizensfund.ro. Pentru mai multe informații despre Granturile SEE și Norvegiene, accesați www.eeagrants.ro.

Proiect implementat de:

Pentru mai multe detalii despre **ACT4NGO - Activități, Capacitare și Training pentru Organizațiile Neguvernamentale care militează pentru eradicarea sărăciei**, vă invităm să accesați: <https://www.facebook.com/ACT-4-NGO-109743698253223> sau ne puteți contacta la adresa de e-mail: office@bucovinainstitute.org, sau la numărul de telefon: 0770367769.

Proiect implementat de:

